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Ams: Anekcen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/137668/answer/137669




YBaxaemnuii Anekceil! Hapo BeimonHuTh Y3U 1oYeK, MOUYEBOT0 My3hIPs, MPOCTATH], MOIIOHKH, CAATh
o0Imuit aHaIu3 MOYH, CEKpeT MpocTaThl. Ecu Bce pe3ynabTaThl MOKaXKyT OTCYTCTBUE YPOIOTHYECKON
TIATOJIOTHHU, TO OyIeT HyzKHa KOHCY/IbTALUs HeBPOJIOTa [JIsI UCKIIOUEHUST MUAJITUH, TATOJIOT U
MIOSICHUYHO-KPECTIMBOr0 OTAEeIa M03BOHOYHMKA. Y]layu.



